
Μια εκπαιδευτική απριλιάτικη εκδρομή! 

 

Η Β’ Γυμνασίου, είχε τη χαρά να επισκεφθεί τις Μυκήνες (αρχαιολογικό χώρο Ακρόπολης, 

Αρχαιολογικό Μουσείο, θησαυρό του Ατρέα), το πανέμορφο Ναύπλιο και τον Ισθμό της 

Κορίνθου. 

Η μέρα, Δευτέρα 27-4-2015, ήταν ηλιόλουστη και δροσερή, βοηθώντας την επιτυχία της 

εκδρομής μας. Από τις δύο προηγούμενες ημέρες είχαμε  «μπει στο κλίμα», βλέποντας στο 

σχολείο σχετικά βίντεο και συζητώντας για τον Μυκηναϊκό κόσμο-πολιτισμό με τους 

συνοδούς καθηγητές μας και το Διευθυντή, ο οποίος επίσης μας συνόδεψε. 

 

 

 

Η μεγαλύτερη δοκιμασία στάθηκε η κάθοδος από το Παλαμήδι με τα πόδια, γνωστή 

εμπειρία σε όσους τολμηρούς την έχουν δοκιμάσει. Αν δεν είστε σίγουροι για τα πόδια, τις 

αντοχές σας και τη γενναιότητα στα ύψη, δεν θα σας την συνιστούσαμε πάντως!.. 

 



 

Φωτογραφηθήκαμε σε διάφορα σημεία, απολαύσαμε τη θέα, ζήσαμε τις περιοχές αυτές 

που επισκεφθήκαμε και ταξιδέψαμε νοερά στο ιστορικό παρελθόν της αρχαιότητας και της 

νεότερης εποχής , μέσα στη χαρά της εκδρομής και της άνοιξης και σκεφτήκαμε πόσο 

κοντά βρίσκονται τόσα υπέροχα μέρη και πόσο τα απλά πράγματα μπορούν να μας 

γεμίζουν και να μας αναζωογονούν. 

 

Μακάρι να έχουμε συχνά ευκαιρίες για τέτοιες όμορφες εμπειρίες. 

Αυτήν, θελήσαμε να τη μοιραστούμε μαζί σας. 

Να έχετε μια όμορφη άνοιξη και πολλές καλές στιγμές. 



Και μια μαθητική ματιά… 

Μυκήνες 

Όποιος επισκεφθεί τις Μυκήνες έχει πολλούς λόγους να θαμπωθεί από την ομορφιά τους. 

Εμένα, προσωπικά, με εντυπωσίασαν τα Κυκλώπεια τείχη, η πύλη των Λεόντων καθώς και 

οι θολωτοί τάφοι. Τα κυκλώπεια τείχη ήταν γιγαντιαία και, όπως λέει και το όνομα τους, 

νιώθεις πως τα έφτιαξαν Κύκλωπες , καθώς για να ανεβοκατεβάζουν άνθρωποι τέτοιες 

πέτρες, τόσες  φορές, θα χρειάστηκαν πολλά χρόνια και πολλή κούραση. Επίσης "διένυαν" 

μεγάλη απόσταση, ώστε να καλύπτει ολόκληρη την πόλη. Βλέποντας την πύλη των 

Λεόντων αρχικά καταλαβαίνεις τη δύναμη και τη δόξα των Μυκηνών που είχαν ως 

σύμβολο τους το λιοντάρι. Ενώ ήμουν κάτω από την πύλη των Λεόντων, ένιωθα πάνω μου, 

πάνω από 2.000 χρόνια ιστορία. Όσο για τους θολωτούς τάφους, βλέποντας ανθρώπους 

να τιμούν και να σέβονται τόσο πολύ τους βασιλιάδες τους, ώστε να τους φτιάχνουν με 

τόση ακρίβεια τόσο ωραίους τάφους, σου προκαλεί τεράστια εντύπωση. Επίσης η 

"συμπλήρωση" με τη παρουσία ενός μουσείου εκεί κοντά, που να μας εξηγούν, να 

καταλαβαίνουμε και να βλέπουμε καθημερινά υλικά που χρησιμοποιούσαν, αποτελεί τον 

τέλειο συνδυασμό για κάποιον που θέλει να μάθει τι βλέπει. 

 

Μπόλες Κύριλλος 

 


